



去年,拿到英国签证的中国人有21万,而到法国旅游的中国游客却达140万人次

英国商家热切呼唤:“中国土豪,快到我的碗里来”

英国简化中国公民签证手续 中国游客去英国 签证不再“难于上青天”



英国著名景点:伦敦塔桥

英国财政大臣乔治·奥斯本14日在华宣布,将简化中国人赴英签证程序,以吸引更多中国消费者前往英国。

根据新的签证政策,前往欧盟国家旅游的中国游客将不再需要另外申请英国签证,获得授权的中国旅行社可以通过提供申根签证申请表,“一站式”办理申根签证和英国签证。

英国商家先前抱怨,英国现行签证体系无法吸引足够多来自中国的高消费群体。



英国财政大臣奥斯本正在访华

签证简化

- 前往欧盟国家,将不需另外申请英国签证
- 商务人士将可申请24小时签发的优先签证
- VIP移动签证服务将扩展到中国各大城市

根据英国最新的签证政策,前往欧盟国家旅游的中国游客将不再需要另外申请英国签证,获得授权的中国旅行社可以通过提供申根签证申请表,“一站式”办理申根签证和英国签证。

从明年夏天开始,中国商务人士可以申请24小时签发的优先签证。尽管目前相关细节尚未公布,不过类似程序已在印度实施。

英国财政大臣奥斯本还宣布,将把VIP移动签证服务扩展到中

国各大城市。所谓VIP移动签证服务,是指英国官员前往高价值商务客户办公场所,为其员工提供生物识别信息采集和签证申请服务。目前该制度仅在上海和北京施行。

据新华社

中国游客的怨气

英国:不能用申根签证,另行一套,签证难搞

多年以来,中国的游客可以通过申根签证一次性搞定欧洲26个国家的旅行计划。

但如果他们的目的地是伦敦,那么则要经历另一套独立且复杂的签证申请程序,并会经历在英国签证中心漫长的排队和无止境的填表格,而且通过率不高。

英国长期以来严苛的签证体

系主要意在限制非法移民,但如今它也同时把不少出手大方的中国游客挡在了国门之外。

去年10月,法国和德国在北京设立法德联合签证中心,一下就将前往两国旅游的中国游客的签证数量提升了两成。而由于签证困难,英国的商家们则只能眼巴巴地看着更多的中国游客绕道别处。

法新社数据显示,英国2012年向中国公民发放大约21万份签证,由此为英国经济贡献大约3亿英镑。而据欧睿信息咨询公司数据,法国2012年吸引中国游客140万人次,相当于英国的6倍。

在欧洲国家中,英国对中国游客的吸引力同样落后于德国、瑞士、奥地利和西班牙,屈居第六。

英国商家的眼红

中国游客都去了巴黎“银子也都跟着跑了”

近来,西方媒体在对对中国购物客进行报道时,总爱配上黄皮肤黑头发的面孔争先恐后冲进百货商店大门的照片。那些购物客们看起来像是把购物中心的大门当成了“血拼”的起跑线。这条起跑线背后,是不同国家和城市之间的博弈比拼,谁都希望把这条起跑线设在自己国家的商场里。

对于伦敦的零售商来说,大方的中国消费者无疑更让他们着迷。环球蓝联的数据显示,去年在英国免税购物的中国旅客的消费额已远超他国。这也令英国的零售

商们打起百倍精神迎接中国人。如今伦敦的各大百货公司不仅接受中国的银联卡,还全力以赴地为到访的中国购物客们配备翻译和向导。但零售商们的摇旗呐喊在艰难的签证政策面前却显得有些势单力薄。

根据伦敦官方数据,2012年来伦敦旅游的中国游客比2011年增长28%,消费总额达到1.4亿英镑,较2011年增长60%。数据虽显眼,但和邻居巴黎相比则逊色不少。

统计显示,巴黎平均每年吸引3300万游客,在这浩浩荡荡的旅游

大军中,就包括约100万的中国游客,他们已为巴黎直接或间接创造60万个工作岗位。根据英国国家统计局的数据,国际游客为伦敦提供的就业岗位数量达22.6万个,占英国首都总就业量的5%。这无疑是每个城市都不愿错过的机遇。陪同奥斯本访华的伦敦市长鲍里斯·约翰逊说:“中国游客来伦敦的花销很可观——这对城市是好消息……如果不能实施(签证简化)将意味失去机会。我不希望生意都跑到(法国首都)巴黎去。”

本报综合消息

7名红会人员在叙利亚遭绑

红十字国际委员会13日说,该组织6名工作人员和一名叙利亚新月会志愿者当天上午在叙西北部伊德利卜省遭不明身份的武装人员劫持。

据悉,这7名援助人员当天上午11时30分左右在乘车返回大马士革的途中,在伊德利卜省萨拉基卜地区遭武装人员劫持。这支小分队的车辆有红十字国际委员会的显著标识。

叙利亚国家通讯社报道,“恐怖分子”朝红十字国际委员会小分队的4辆汽车开枪,随后劫持了7名援助人员。叙官方通常用“恐怖分子”指代反对派武装。目前,被绑架员工的国籍暂不明朗。据新华社

阿根廷女总统术后出院

在接受脑硬膜血肿清除手术5天后,阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·基什内尔13日出院。医生建议,她还需要休息一个月。

法瓦洛罗基金会医院13日发布报告,建议克里斯蒂娜“必须休息”,30天内不要乘飞机出行。院方将密切关注她的健康。

总统府发言人阿尔弗雷多·斯科奇马罗说,克里斯蒂娜情绪非常好,身体正在恢复。

此前一天,这名发言人说,克里斯蒂娜可以下地行走、阅读书籍并主动要求进食。“比如,他们给她苹果泥,她要李子酱”。据新华社

巴拿马籍货轮沉没 中国船员用QQ脱险

印度东海岸上周末遭遇十多年来最强热带气旋“费林”袭击。风暴覆盖面积大过法国,破坏力极强。据最新消息,12日晚间,大约100万印度人提前避险,创疏散人数纪录。

初步统计显示,“费林”在印度造成严重财产损失,但遇难者人数低于先前预计。

而据路透社援引印度当地官员的话称,一艘载有8000吨铁矿石的巴拿马籍货轮在孟加拉湾附近海域遭遇“费林”袭击,在风暴中沉没,事发时船上有17名中国船员。

中国驻加尔各答总领馆告诉记者,中国船员给所在公司发了QQ信息,取得联系,印度当地派员搭救,17名中国船员最终获救。

据《法制晚报》

印度寺庙踩踏事件 死亡人数升至115人

据当地媒体14日报道,印度中央邦一座寺庙附近13日发生的踩踏事件目前已造成115人死亡,受伤者达100余人。

据报道,中央邦政府已经下令对事故进行司法调查,并承诺将请求有关部门同意给每名死者亲属补偿15万卢比(约合2460美元)。

13日,为庆祝印度杜尔加女神节,约50万名印度信徒前往距离中央邦首府博帕尔400公里的德蒂亚(前译“达蒂亚”)地区一座寺庙朝拜。一些朝拜者企图插队,故意散布排队者所在的“桥快要断了”的谣言,导致民众惊慌并造成踩踏事件。据新华社

申根签证

指根据申根协议而签发的签证。这项协议由于在卢森堡的申根签署而得名,它规定了成员国的单一签证政策。据此协议,任何一个申根成员国签发的签证,在所有其他成员国也被视作有效,而无需另外申请签证。而实施这项协议的国家便是通常所说的“申根国家”。

竟有此事

两中国游客带三千多枚硬币游法国

两名中国游客携带3700枚一欧元硬币去法国旅游却差点坐牢。

他们是一对年轻夫妇,13日抵达法国下榻一家旅馆。次日早上,两人用70枚一欧元硬币付账。旅馆老板怀疑是假币,于是报警。警察在房间里找到3000枚一欧元的硬币,在其中一人身上发现700枚一欧元的硬币。警察惊呆了,以为碰上伪币走私案,于是把两人拘留。

游客称,他们在中国买了这些硬币。这些硬币是废铁商从欧洲运到中国销毁回收的汽车上找到的。警察请求专家协助,专家核查之后证实这些硬币都是真的。综合消息